
                                                                                                                                        

  

 

   

 

 ( ن 20)   :أنجز العمليات التالية :الأول النشاط
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 (ن 20)       :الثاني النشاط
 :أكمل الحساب التالي( 0        4لون الأعداد الموجودة في جدول الضرب في  (1

           

  

 (ن 20) :3جدول الضرب في  لاحظ ثم أكمل :ثــالـثلا النشاط
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 (ن 20)  :المجسمات التالية سم    :رابــعال النشاط

 

 
  

 (ن 20)         :الوضـعـيـة الإدمــــاجـيـة
                                                                                                 .غُرَفٍ  4طَوَابِقٍ فِي كُل  طَابِقٍ  6يُوجَدُ فِي عِمَارَةٍ ـ 
هَان بِطِلََءِ قَامَ  ـ  . غُرفَةِ  11 جُدْرُان الدَّ
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                                                                                                                                            ــي          ابتدائـــــــ الثاني: القسم                    .                  أولاد الخامسة – حنطاش قادةمدرسة  
                          ...............................................:الاسم واللقب                                          ( 2124 – 2123)الموسم الدراسي 

 
 في الـريـــــاضـيـــات الثالثإختبار الفصل 
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 .............. =  ......    ....     :  0 الـعمليـة

    ؟مَا هُوَّ عَدَدُ كٌل  الْغٌرَف فِي الْعِمَارَة     ـــــــ  1
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 = ...... 4  +  4  .... + .  = 3 X 4 

10 

31 

8 

05 

42 

14 

11 

02 

 ...............................:هُوَّ  عَدَدُ كٌل  الْغٌرَف فِي الْعِمَارَة : 0الجـواب 

   كَمْ بَقِيَّ من غُرْفَةٍ بِدُونِ طِلََءٍ ؟     ـــــــ 0   

.....    ....... 
 

......    ....... 

 .بِدُونِ طِلََءٍ  غُرْفَة..............بَقِيَّ   :2الجـواب 
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 2 الـعمليـة
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 بوعافية حسين: الأستاذ 


